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el b
46 -Ali ...l the house before I came.
1) had left 2) left 3) has left 4) leaves
47 —Therearen't ................... students here.
1) any 2) much 3) no 4) some
48 — This 1s my friend's car and thatis ................... .
1)1 2) me 3) mine 4) my
49 — My brother .................. sick because he hadn't put on warm clothes.
1) will get 2) gets 3) got 4) had got
50—-Some .........cco...... are difficult for me to solve.
1) bills 2) cages 3) puzzles 4) slices
51-1wasverytired,butl................... doing my homework .
1) found out 2) kept on 3) picked up 4) turned on
52 —] got a good mark, and my father gave mea ................... .
1) piece 2) plan 3) reward 4) secret
53—He ................. to buy a new car.
1) decided 2) kept 3) moved 4) repeated
54 — A: Would you mind not turning on the radio ? B: ...................... :
1) At all 2) Here you are 3) Not at all 4) You're welcome
55— Ourhouse ................... the park .
1) faces 2) looks 3) moves 4) needs
56 — Reza found out who had .................. his bag.
1) held 2) kept 3) seemed 4) stolen
57-The ...l goes around the earth.
1) sun 2) sky 3) star 4) moon
58 -Marywas ................. because she had got bad marks.
1) happy 2) hungry 3) thirsty 4) upset
59 - On the moon, there is no air or water or plant life. It means that ............... :
1) plants can grow on the moon 3) nothing can live on the moon
2) man can live on the moon 4) life is easy on the moon

60- Some monkeys do puzzles for the fun of it - just like you and me. This sentence means
that we do puzzles .......................l

1) like animals 2) like monkeys  3) for monkeys 4) for fun
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	معنی واژه های ( غزا ، سهم ، کروج ، توتیا ، سوفار و ژنده ) به ترتیب در گزینه ی  ................آمده است .
	1)
	جنگ ، ترس ، انبار ، سرمه ، دهانه ی تیر ، بزرگ
	2)
	خشم ، هیبت ، انبار برنج ، اکسید روی ، دهانه ی نوک تیر ، پیر
	3)
	نبرد ، ترس ، انبار برنج ، اکسید روی ، دهانه ی ته تیر ، بزرگ
	4)
	جنگ ، وحشت ، انبار برنج ، سرمه ، دهانه ی ته تیر ، بزرگ
	1)
	یحیی دولت آبادی ، زین العابدین مراغه ای ، صنعتی زاده ، جمال زاده
	2)
	یحیی دولت آبادی ، طالبوف ، صنعتی زاده ، جمال زاده
	3)
	یحیی دولت آبادی ، طالبوف ، عباس خلیلی ، مشفق کاظمی
	4)
	زین العابدین مراغه ای ، طالبوف ، عباس خلیلی ، جمال زاده
	کتاب « از رنجی که می بریم » اثر ............و تحت تاثیر ................نوشته شده است .
	1)
	سیمین دانشور – چشم هایش
	2)
	بزرگ علوی – مدیر مدرسه
	3)
	بزرگ علوی – گیله مرد
	4)
	جلال آل احمد -  گیله مرد
	در همه ی گزینه ها به جز گزینه ی ............آرایه تلمیح وجود دارد .
	1)
	گـــــرش ببینی و دست از تــــرنج بشناسی                       روا بـــود که ملامت کنـــــی زلیخا را
	2)
	چون سلیمانم که از کف داده ام تاج و نگین                      تا زمستی شیشه و پیمانه ر ا گم کرده ام
	3)
	همه شب در این امیدم که نسیم صبحگاهــی                      بـــــه پیام آشنایـــــی بنوازد آشـــنا را
	4)
	بیستون بــــر ســـر راه است مباد از شیریـــن                      خبری گفته و غمگین دل فرهــاد کنید
	در بیت « پرید از رخ کفر در هند رنگ               تپیدند بت خانه ها در فرنگ » همه ی آرایه ها به جز ............و .............به کار رفته است .
	1)
	کنایه ، تشخیص
	2)
	واج آرایی ، تناسب
	3)
	تضاد ، مجاز
	4)
	استعاره ، تلمیح
	مفهوم ِ« تیری که از شست رفته ، باز نمی گردد » در کدام گزینه آمده است ؟
	1)
	بسیار مخور که نان ، هراسان از توست                         بر خویش ، ترحّمی که این جان از توست
	2)
	چو مــرغ از قفس رفت و بگسست قید                         دگـــــر ره نگرد بــــــه سعی تـــــو صید
	3)
	کمــــان بـــه زه را بـــه بـــازو فــکند                          بــــه بند کمــــر بــــر ، بــــزد تیر چــند
	4)
	کمــان را بمـــــالید رستم بــه چنگ                            بـــــه شست اندر آورده تیـــــر خــدنگ
	1)
	« شبستان » مشبهٌ به
	2)
	« ستاره » استعاره از امید
	3)
	« ستاره » مشبه
	4)
	« درخشیدن » وجه شبه
	همه ی آثار به جز .............از بزرگ علوی است .
	1)
	میرزا
	2)
	سالاری ها
	3)
	چشم هایش
	4)
	راه آب نامه
	کدام گزینه با مفهوم ضرب المثل « از ماست که بر ماست » تناسب معنایی ندارد ؟
	1)
	تو به تقصیر خود افتادی از این در محروم                     از که می نالی و فریاد ، که را می داری ؟
	2)
	اگر شادی است ما را گر غــم ، از ماست                     که بر ما هــر چه می آید هـــم از مـاست
	3)
	چــرا ز غیر شکایت کنم که همچو حباب                     همیشه خانــه خراب هــوای خــــویشتنم
	4)
	دیروز چنان بدی که کس چـــون تو نبود                      امروز چنان شدی که کس چون تو مباد
	در کدام یک از گروه کلمه ها غلط املایی وجود ندارد ؟
	1)
	مسئول برگزاری ، مرهم دل مجروح ، قلیان درونی ، آلوی برغان
	2)
	ساطع و درخشان ، ادا و اطوار ، اسباب و اثاثیه ، کشت صیفی
	3)
	مضغ و جویدن ، بحبوحه ی مسابقه ، هزیمت و شکست ، اسیر ورقیب
	4)
	بهای نازل ، قدغن و ممنوع ، انیس و معلوف ، مذلت و خواری
	کدام یک از توضیحات زیر در مورد خسی در میقات صحیح است ؟
	1)
	خسی در میقات سفرنامه و زبان آن محاوره ای است .
	2)
	خسی در میقات زندگی نامه و زبان آن ادبی است .
	3)
	خسی در میقات داستان کوتاه و زبان آن علمی است .
	4 )
	خسی در میقات گزارش و زبان آن مطبوعاتی است .
	1)
	گونه ی مطبوعاتی همان زبان رسانه های گروهی به ویژه روزنامه ها و مجلّات است .
	2)
	مردم او را قهرمان به شمار می آورند .
	3)
	او در خواندن اشعار حماسی مهارت داشت .
	4)
	آشنایی با علوم مختلف یکی از ویژگی های حکیم نظامی گنجوی بود .
	کدام توضیح نادرست است ؟
	1)
	گوناگونی های سبکی و لهجه ای و حتی گویشی به یگانگی زبان آسیب نمی رساند .
	2)
	دامنه ی تفاوت های گویشی از گفتار فراتر می رود و به زبان می رسد .
	3)
	اشکال در فهم سخن گویان گویش های مختلف  به تفاوت قواعد دستوری و نوع کلمات مربوط می شود .
	4)
	نسبت زبان و گفتار مانند نسبت رانندگی است به راننده .
	همه ی جمله ها به جز گزینه ی ............اشکال ویرایشی دارد .
	1)
	کتاب ها را به وسیله ی پست سفارشی برای او فرستاده بودند .
	2)
	نمایندگان در این ارتباط به سازمان ملل شکایت کردند .
	3)
	در آن زمان صرب ها شماری از اسرا را آزاد کرده بودند .
	4)
	خاوران نامه توسط باذل مشهدی سروده شده است .
	همه فعل های گزینه ی ............مسند پذیر است .
	1)
	آورده بودند ، می گنجد ، شده باشد ، نوشته باشد
	2)
	دانستم ، صدا می زدند ، به حساب می آوردند ، می گفتند
	3)
	هست ، کاشته است ، چسبیده باشد ، برد
	4)
	می جنگید ، خواهد شد ، دویده است ، داشتم می رفتم
	ترجمه صحیح راانتخاب نمایید: مَن یَقرَعُ البابَ؟
	1)
	چه کسی در زد؟
	2)
	چه کسی در می زند؟
	3)
	چه کسی در را می زد؟
	4)
	چه کسی در می زد؟
	ترجمه صحیح راانتخاب نمایید: أنا أقدَرُ مِنک عَلَی تهیئةِ الخُبزِ.
	1)
	من بر تهیه نان از تو تواناترهستم.
	2)
	من در تهیه ی نان تواناترم.
	3)
	من در تهیه ی نان مانند تو توانایم.
	4)
	من بر تهیه ی نان توانا هستم.
	ترجمه صحیح راانتخاب نمایید: اجعَل علیّاً فِی حِلٍّ مِمّا مَرَّ فِی أمرِک.
	1)
	قرار ده علی را حلال کردن از آنچه گذشت در کارت.
	2)
	علی را از آن تلخی که بر تو گذشت، حلال کن.
	3)
	علی را در مورد حلال کردن آنچه گذشت مورد لطف قرار ده.
	4)
	علی را از آن چه بر تو گذشت، حلال گردان.
	ترجمه صحیح راانتخاب نمایید: هؤلاء النّاسُ یُکرِمونَنی.
	1)
	اینان مردمی هستند که مرا گرامی می دارند.
	2)
	این مردم، مرا گرامی می دارند.
	3)
	این مردم اند، که مرا گرامی داشتند.
	4)
	اینها مردمی اند که مرا گرامی داشتند.
	ترجمه صحیح راانتخاب نمایید: اللّهمَّ انهَج لِی إلی مَحَبَّتِک سَبیلاً سَهلةً.
	1)
	پرودگارا! به ما راهی آسان بر محبت خودت نشان ده.
	2)
	ای خدا! نشان بده برای من، سوی محبتت راه آسانی.
	3)
	خدایا! راهی آسان را به من، سوی محبت خودت نشان ده.
	4)
	خدایا! برای من به محبت خودت راهی آسان نشان دادی.
	ترجمه صحیح راانتخاب نمایید: إنّ یدَ الفلّاحِ یدٌ یُحِبُّها اللهُ و رسولُه: به راستی دست کشاورز، .....
	1)
	دستی است که خدا و پیامبرش را دوست دارد.
	2)
	دستی است که خدا و پیامبرش، آن را دوست دارند.
	3)
	همان دست دوست داشتنی خدا و رسولش است.
	4)
	دستی است که خدا و پیامبر، آن را دوست داشتند.
	ترجمه صحیح راانتخاب نمایید: وَ احلُل عُقدةً مِن لِسانی یَفقَهُوا قَولی: و از زبانم .....
	1)
	گره بگشای تا سخنت را بفهمند.
	2)
	گرهی بگشای تا سخنت را بفهمند.
	3)
	گره بگشای تا سخنم را بفهمند.
	4)
	گره بگشای تا سخنم قابل فهم باشد.
	کدام گزینه برای کلمه ی مشخص شده نادرست است؟ فقَد أَلجَأَتنِی الضَّرورةُ إلی خدمةِ النّاسِ.
	1)
	ارجاع داد
	2)
	وادار کرد
	3)
	پناهنده ساخت
	4)
	مجبور کرد
	کدام گزینه صحیح است؟ (با توجه به مبحث انواع اسم معرفه)
	1)
	الکتابُ المعلّمِ
	2)
	کتابُ المعلّمٍ
	3)
	کتابٌ التلمیذِ
	4)
	کتابُ التلمیذِ
	کدام گزینه مناسب جای خالی است؟ (با توجه به مبحث انواع اسم معرفه)عَرَفتُ ..... ـک مِن البِدایَةِ.
	1)
	صدیقةً
	2)
	صدیقاً
	3)
	صدیقَ
	4)
	الصدیقَ
	کدام گزینه صحیح است؟ (با توجه به مبحث انواع اعراب)
	1)
	فَشِلَ الکاذبینَ فِی حیاتِهم.
	2)
	شاهدنا غزالتانِ فی الغابةِ.
	3)
	التوّابین محبوبٌ عندَ اللهِ.
	4)
	مُعَلِّمو المدرسةِ مُحترمونَ.
	کدام گزینه مناسب جای خالی است؟ ..... یُدافعونَ عن الوَطنِ الإسلامیّ.
	1)
	المُسلِمَ
	2)
	المسلمینَ
	3)
	المسلمونَ
	4)
	المسلمَینِ
	کدام گزینه برای جای خالی نادرست است؟ «إنَّ اللهَ یُحِبُّ ..... .»
	1)
	المُحسنَینِ
	2)
	المُحسنونَ
	3)
	المُحسنَ
	4)
	المحسنینَ
	نوع اعراب کلمات مشخص شده کدام است؟ «هذا جزاءُ مَن نَسِیَ المَساکینَ»
	1)
	اصلی - فرعی
	2)
	فرعی – اصلی
	3)
	اصلی – اصلی
	4)
	فرعی – فرعی
	التحلیل الصرفی کدام گزینه (تجزیه) نادرست است؟
	1)
	المعلم: اسم، مفرد، معرَّف بالإضافة، معرب
	2)
	الذین: اسم الموصول، جمع للمذکر، معرفة، مبنی
	3)
	4)
	کتبٌ: اسم، جمع تکسیر، نکرة، معرب و مرفوع
	1)
	2)
	عقلش شکوفا - خودش را در محضر خدا می بیند  - فَبَشِّرْ عِبَادِي * الَّذِينَ يَسْتَمِعُونَ الْقَوْلَ فَيَتَّبِعُونَ أَحْسَنَهُ أُولَئِكَ الَّذِينَ ...
	3)
	4)
	1)
	2)
	3)
	4)
	1)
	2)
	نفس سرزنشگر – عقل - انبیاء الهی  وپیشوایان دین
	3)
	4)
	1)
	ماهیّت روح آدمی تغییرات بسیاری می پذیرد .
	2)
	3)
	4)
	صفات روح آدمی تغییرات بسیاری می پذیرد
	1)
	گرایش به نیکی
	2)
	عظمت نفس مطمئنّه
	3)
	جایگاه عقل
	4)
	1)
	2)
	3)
	4)
	1)
	تَقَدُّمِ بُعدِ روحانی انسان بر بُعدِ جسمانی او
	2)
	3)
	تَأخُّرِ خلقتِ روحانی ملائکه  بر بُعدِ جسمانی او
	4)
	1)
	یا أَيُّهَا النَّاسُ كُلُوا مِمَّا فِي الأرْضِ حَلالا طَيِّبًا وَ لا تَتَّبِعُوا خُطُوَاتِ الشَّيْطَانِ إِنَّهُ لَكُمْ عَدُوٌّ مُبِينٌ.
	2)
	3)
	4)
	1)
	2)
	3)
	4)
	1)
	2)
	3)
	حُزن وشادی در دنیا موقت و در آخرت برای همه ی انسان ها دائمی  است
	4)
	1)
	پذیرش اخلاق وارزش های الهی
	2)
	پذیرش من
	3)
	قانونگرائی
	4)
	1)
	دوم – اثبات ضرورت معاد در پرتو عدل الهی
	2)
	اول – انکار معاد از جهت وقوع
	3)
	دوم – اثبات ضرورت معاد در پرتوی حکمت الهی
	4)
	اول- انکار  امکان جسمانی
	1)
	سرگرم شدن به امور دنیوی جهت فراموش کردن آخرت
	2)
	3)
	نادیده گرفتن نعمت های دنیوی در جهت رسیدن به آرامش
	4)
	1)
	همه ی انسان ها - دفع خطر احتمالی عقلا واجب است
	2)
	کافران - حکمت الهی بیانگر ضرورت معاد است
	3)
	کافران - عدل الهی بیانگر ضرورت معاد است
	4)
	1)
	کسی که افرادی را به قتل رسانده است
	2)
	3)
	افرادی که پاداش جهاد در راه خدا را دریافت نکرده اند
	4)
	افرادی که به دنبال رسیدن به کمالات بی نهایت هستند
	leaves
	4)
	has left
	3)
	left
	2)
	had left
	1)
	some
	4)
	no
	3)
	much
	2)
	any
	1)
	my
	4)
	mine
	3)
	me
	2)
	I
	1)
	had got
	4)
	got
	3)
	gets
	2)
	will get
	1)
	– Some  ………..…….  are difficult for me to solve.50
	slices
	4)
	puzzles
	3)
	cages
	2)
	bills
	1)
	turned on
	4)
	picked up
	3)
	kept on
	2)
	found out
	1)
	secret
	4)
	reward
	3)
	plan
	2)
	piece
	1)
	repeated
	4)
	moved
	3)
	kept
	2)
	decided
	1)
	You`re welcome
	4)
	Not at all
	3)
	Here you are
	2)
	At all
	1)
	needs
	4)
	moves
	3)
	looks
	2)
	faces
	1)
	stolen
	4)
	seemed
	3)
	kept
	2)
	held
	1)
	- The …..…………  goes around the earth. 57
	moon
	4)
	star
	3)
	sky
	2)
	sun
	1)
	– Mary was ………..…… because she had got bad marks. 58
	upset
	4)
	thirsty
	3)
	hungry
	2)
	happy
	1)
	nothing can live on the moon
	3)
	plants can grow on the moon
	1)
	life is easy on the moon
	4)
	man can live on the moon
	2)
	for fun
	4)
	for monkeys
	3)
	like monkeys
	2)
	like animals
	1)
	جمله ي عمومي دنباله اي به صورت � مي باشد. جمله ي چندم دنباله برابر �می باشد؟
	1)
	7
	2)
	1
	3)
	4
	4)
	5
	اگر در جملات دنباله ی حسابی، اول عدد� و بعد عدد� قرار گرفته باشد، جمله ی قبل از � کدام است؟
	1)
	2
	2)
	�
	3)
	�
	4)
	�
	جمله ي دوازدهم يک دنباله ي حسابي 127 و جمله ي هفتم آن 92 مي باشد. قدر نسبت اين دنباله چقدر است؟
	1)
	4
	2)
	7
	3)
	1
	4)
	0
	کدام يک از دنباله هاي زير هندسي است؟
	1)
	�
	2)
	�
	3)
	�
	4)
	�
	مقدار y را طوري تعيين کنيد تا دنباله ي�يک دنباله ي هندسي شود؟
	1)
	�
	2)
	�
	3)
	�
	4)
	�
	جملات دنباله ي ... و 1999/3 و 199/3 و 19/3 به چه عددي نزديک مي شود؟
	1)
	3
	2)
	2/3
	3)
	1/3
	4)
	4/3
	حاصل عبارت � کدام است؟
	1)
	�
	2)
	�
	3)
	�
	4)
	3
	ساده شده ی عبارت � کدام است؟
	1)
	�
	2)
	�
	3)
	6
	4)
	24
	اگر رابطه ي� یک تابع باشد � کدام ست؟
	1)
	8
	2)
	7
	3)
	1
	4)
	5
	وارون کدام يک از توابع زير، خود يک تابع است؟
	1)
	�
	2)
	3)
	�
	4)
	�
	کدام يک از توابع زيريک به يک است؟
	1)
	�
	2)
	�
	3)
	�
	4)
	�
	دامنه ي تابع زیر کدام گزينه است؟
	1)
	�
	2)
	�
	3)
	�
	4)
	�
	معادله ي تابع زيرکدام است؟
	1)
	�
	2)
	�
	3)
	�
	4)
	�
	اگر رابطه ی {(3و1)و(2و4)و(3و5)} تابع باشد مجموع مقادیر برد کدام است؟
	1)
	4
	2)
	3
	3)
	8
	4)
	1
	اگر تابع f از نقاط (1 و3) و (3- و5) بگذرد در این صورت (4)f کدام است ؟
	1)
	2-
	2)
	1-
	3)
	1
	4)
	2
	مجموع 3 زاویه 340درجه است مجموع مکمل های 3 زاویه چند است ؟
	1)
	100
	2)
	200
	3)
	300
	4)
	400
	در کدام چند ضلعی تعداد قطرها با تعداد اضلاع برابر است ؟
	1)
	5 ضلعی
	2)
	6 ضلعی
	3)
	7 ضلعی
	4)
	8 ضلعی
	برای اثبات قضایای هندسه از کدام استدلال استفاده می شود؟
	1)
	استقرایی
	2)
	شهودی
	3)
	قیاسی
	4)
	استنتاجی
	کدام یک از عبارت های زیر در مورد متوازی الاضلاع نادرست است ؟
	1)
	طول قطرها برابر است
	2)
	زوایای مقابل برابر است
	3)
	اضلاع روبرو برابر است
	4)
	زوایای مجاور مکمل است
	کدام مورد درباره ی لوزی درست است؟
	1)
	طول قطرها برابراست
	2)
	اندازه ی زوایا برابر است
	3)
	اگردرآن طول قطرها برابر باشد آنگاه آن لوزی مربع است
	4)
	زوایای مقابل مکملند
	در مثلث قائم الزاویه که طول وتر برابر 10 واحد باشد طول میانه ی وارد بر وتر چند واحد است ؟
	1)
	3
	2)
	4
	3)
	5
	4)
	6
	کدام گزینه درست است؟
	1)
	مثلثی که دو ضلع برابر دارد متساوی الساقین است
	2)
	مثلثی که دوزاویه برابر دارد متساوی الساقین است
	3)
	مثلثی که طول دو نیمساز برابر دارد متساوی الساقین است
	4)
	گزینه 1 و 2 و 3
	مجموع زوایای خارجی یک مثلث ...... درجه است.
	1)
	180
	2)
	240
	3)
	360
	4)
	540
	در مثلث ABC اگر زاویه ی بین دو نیمساز داخلیB  و C برابر 110 درجه باشد آنگاه اندازه ی زاویه ی A چند درجه است ؟
	1)
	40
	2)
	50
	3)
	60
	4)
	70
	1)
	90
	2)
	120
	3)
	150
	4)
	60
	-86
	در موجودات زنده گوناگوني ...............بيش از گوناگوني................است.
	1)
	مونومرها – درشت مولكول ها
	2)
	مونومرها – پلي مرها
	3)
	پلي مرها – درشت مولكول ها
	4)
	پلي مرها – مونومرها
	-87
	ذخيره كردن انرژي بيشتر به عهده كدام گروه از ليپيدها مي باشد؟
	1)
	تري گليسريدها
	2)
	استروئيدها
	3)
	فسفوليپيدها
	4)
	موم ها
	-88
	فرمول شيميايي گلوكزC6H12O6 است .فرمول كلي ، تري ساكاريد حاصل از آن ..............است.
	1)
	C18H34O16
	2)
	C18H32O16
	3)
	C18H36O18
	4)
	C3H6O3
	انجام كدام واكنش در سلول مي تواند به تشكيلATP از ADP منجر شود.
	1)
	توليد نشاسته از گلوكز
	2)
	توليد سلولاز در باكتريها
	3)
	توليد دوملكول گلوكز از مالتوز
	4)
	توليد تري گليسريد
	-90
	استفاده از شوینده های دارای پروتئاز برای شستن کدام لباس ها مناسب است ؟
	1)
	لباسهای ابریشمی
	2)
	لباسهای کتانی
	3)
	لباسهای پشمی
	4)
	لباسهای چرمی
	-91
	کدام گزینه صحیح است ؟
	1)
	هر پروتئین یک رشته پلی پپتید است .
	2)
	آنزیم های برون سلولی در درون سلول ساخته می شوند.
	3)
	دی پپتیدها دارای دو پیوند پپتیدی هستند.
	4)
	ذخیره دراز مدت انرژی در جانوران بر عهده گلیکوژن است.
	-92
	کدام یک از سلولهای زیر قطعا یک سلول گیاهی پیشرفته
	و عالی است؟
	1)
	سلول A
	2)
	سلول B
	3)
	سلول C
	4)
	سلول D
	-93
	کدام مورد در همه سلولها وجود دارد ؟
	1)
	هسته
	2)
	غشا
	3)
	دیواره
	4)
	هستک
	-94
	در......... يك سلول گياهي..............
	1)
	پلاسموليز- سلول منبسط  و ديواره سلولي كشيده مي شود.
	2)
	3)
	تورژسانس – فاصله ي غشاي سلول از ديواره سلول كمتر مي شود.
	4)
	تورژسانس – فاصله ي غشاي سلول از ديواره سلول  بيشتر مي شود.
	-95
	يكي از دلايل اصلي كوچك بودن اندازه ي سلول ها اين است كه سلول هاي كوچك.............
	1)
	سطح كمتري در مقايسه با حجم خود دارند.
	2)
	به انرژي كمتري احتياج دارند.
	3)
	آسانتر تغيير شكل مي دهند.
	4)
	توانايي بيشتري براي مبادله مواد دارند.
	-96
	سلول هايي را مي توان  با ميكروسكوپ نوري ديد كه ............. باشند.
	1)
	حداقل 2/0 نانومتر
	2)
	حد اكثر 2/0 نانومتر
	3)
	حد اكثر 2/0 ميكرومتر
	4)
	حداقل 2/0 ميكرومتر
	-97
	منشا ليزوزوم.....................است؟
	1)
	شبكه آندوپلاسمي صاف و جسم گلژي
	2)
	واكوئل و جسم گلژي
	3)
	شبكه آندوپلاسمي زبر و جسم گلژي
	4)
	شبكه آندوپلاسمي زبر وصاف
	-98
	لايه هاي ديواره ي سلول هاي گياهي به ترتيب از خارج به داخل عبارتند از:
	1)
	ديواره ي نخستين- ديواره دومين- تيغه ي مياني
	2)
	ديواره دومين- ديواره نخستين – تيغه ي مياني
	3)
	تيغه ي مياني- ديواره ي دومين- ديواره ي نخستين
	4)
	تيغه ي مياني – ديواره ي نخستين – ديواره دومين
	-99
	در صورت بالا رفتن غلظت آب اكسيژنه در سلول كدام اندامك خطر آن را برطرف مي كند؟
	1)
	پراكسي زوم
	2)
	ريبوزوم
	3)
	ليزوزوم
	4)
	ميتوكندري
	-100
	آنزيم هاي سازنده ي ATP در ..............ميتوكندري قرار دارند.
	1)
	كريستا
	2)
	گرانوم
	3)
	ماتريكس
	4)
	استروما
	1)
	تئوری ها- فرضیه
	2)
	آزمایش ها- فرضیه
	3)
	اندازه گیری ها- نظریه
	4)
	1)
	4
	2)
	2/4
	3)
	25/4
	4)
	520/4
	در شکل مقابل  چهارضلعی   ABCD یک ذوزنقه متساوی الساقین است
	که قاعده بزرگ آن سه برابر قاعده کوچک آن است.
	1)
	� - =� �
	2)
	3)
	+2�   =�  �
	4)
	1)
	طول، جرم، زمان
	2)
	حجم، جرم، مساحت
	3)
	جابجایی، وزن، زمان
	4)
	1)
	30N, 40N
	2)
	10N, 40N
	3)
	30N,20N
	4)
	35N, 15N
	معادله حرکت یکنواختی در SI  به صورت X=-3t+12 است جابجایی متحرک در مدت 5S   اول حرکت کدام است؟
	1)
	3متر در خلاف جهت محور مکان
	2)
	3)
	3 متر در جهت محور مکان
	4)
	1)
	10
	2)
	15
	3)
	20
	4)
	25
	1)
	6
	2)
	5
	3)
	4
	4)
	10
	جسمی از حال سکون  با شتاب ثابت بر مسیر مستقیم به حرکت در می آید چند ثانیه طول خواهد کشید  تا اندازه سرعت جسم با اندازه مسافت  طی شده در SI  برابر باشد؟
	1)
	2
	2)
	1
	3)
	0/5
	4)
	0/25
	شکل مقابل نمودار سرعت – زمان یک متحرک در مسیر مستقیم است
	نوع حرکت در بازه صفر تا�  ............. و در بازه  �تا �..........است.
	1)
	تندشونده- یکنواخت
	2)
	کند شونده- یکنواخت
	3)
	تند شونده- ساکن
	4)
	کند شونده- ساکن
	1)
	2/5
	2)
	5
	3)
	7/5
	4)
	10
	رابطه مکان – زمان متحرکی در SI به صورت -4t-2 � می باشد. نمودار سرعت- زمان آن کدام  می تواند باشد؟
	1)
	�
	2)
	3)
	4)
	1)
	5و2
	2)
	5و3
	3)
	4و2
	4)
	4و3
	1)
	700
	2)
	350
	3)
	1260
	4)
	630
	1)
	8و8
	2)
	8وصفر
	3)
	4و8
	4)
	4وصفر
	کدام عبارت در مورد پرتوهاي کاتدي نادرست است؟
	1)
	پرتو هاي کاتدي به خط راست حرکت مي کنند.
	2)
	پرتو هاي کاتدي در ميدان مغناطيسي منحرف نمي شود.
	3)
	پرتو هاي کاتدي بار منفي دارند و در ميدان الکتريکي به سمت قطب مثبت منحرف مي شوند.
	4)
	ماهيت پرتوی کاتدي به جنس الکترود هاي فلزي بستگي ندارد
	رادرفورد در آزمایش برخورد پرتوهای آلفا به ورقه نازک طلا، از این که تعداد ......  از ذره های آلفا با ....... از ورقه ....... نتیجه گرفت که اتم طلا هسته ای کوچک با جرم زیاد دارد.
	1)
	زیادی - کمی انحراف- عبور کردند
	2)
	زیادی - با زاویه بیش از 90 درجه - منحرف شدند
	3)
	اندکی - کمی انحراف- عبور کردند
	4)
	اندکی - با زاویه بیش از 90 درجه - منحرف شدند
	در اتم هیدروژن انرژی مربوط به کدام انتقال الکترونی زیر از بقیه بیش تر است؟
	1)
	2=n ( 5=n
	2)
	3=n ( 4=n
	3)
	2=n ( 3=n
	4)
	1=n ( 4=n
	پرتویی است که در میدان الکتریکی منحرف شده و از ورقه ی کاغذی می تواند عبور کند.
	1)
	آلفا
	2)
	بتا
	3)
	گاما
	4)
	ایکس
	کدام ذره تعداد نوترون های بیشتری دارد؟
	1)
	�
	2)
	�
	3)
	�
	4)
	�
	کدام عبارت نادرست است؟
	1)
	ایزوتوپ های یک عنصر خواص شیمیایی یکسان دارند
	2)
	یخ � در آب � شناور می ماند.
	3)
	با سه نوع ایزوتوپ اکسیژن می توان 9 مولکول � ساخت.
	4)
	طیف سنج جرمی دستگاهی برای اندازه گیری دقیق جرم اتم هاست.
	رنگ شعله کدام نمک نادرست نوشته شده است؟
	1)
	پتاسیم کلرید- بنفش
	2)
	کات کبود - سبز
	3)
	لیتیم کلرید- زرد
	4)
	آهن (III) کلرید- نارنجی
	کدام گزینه مربوط به فرایند دومین یونش کلسیم است؟
	1)
	�
	2)
	�
	3)
	�
	4)
	�
	در کدام مدل یا مدل های اتمي، انرژی الکترون به صورت کوانتومی در نظر گرفته می شود؟
	1)
	رادرفورد و بور
	2)
	بور و کوانتومی
	3)
	فقط کوانتمي
	4
	)فقط بور
	کدام مورد درباره ی مدل بور نادرست است؟
	1)
	برای اتم هیدروژن بیان شده است .
	2)
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